
Tisztelt Lakosság! 

 

Magyarország Kormánya 2020. március 28 és április 11 között kijárási korlátozást vezetett 

be.  

A kijárási korlátozás idején a felsőnyéki főzőkonyha a március 16-ától érvényes 

munkarendben továbbra is működik, a közétkeztetési feladatok ellátását folyamatosan 

biztosítjuk.  

A kiszállítás és a személyes átvétel rendszerén nem változtatunk, a márciusban bevezetett 

rendszer továbbra is működik, mely szerint: 

Napi egyszeri melegétkezés (ebéd) igénybevételére van lehetőség a Felsőnyéken élő 

közétkeztetésre jogosultak (óvoda, iskola, szociális étkeztetést igénylők) számára. 

A helyben fogyasztás és éthordó használata megszűnik. Az ételek kiadása egyszer használatos 

műanyag éthordókban történik (az ebédlő felújítási munkálatai miatt) a Művelődési Házban 

12.00-13.00 óra között. 

Kérünk mindenkit, hogy fokozott óvatossággal járjanak el a sorban álláskor és az ebéd 

átvételekor. A Művelődési Ház udvarán megfelelően nagy szabad tér áll rendelkezésre, hogy 

a kormányrendelet által meghatározott védőtávolság (minimum 1,5 m) betartható legyen. 

Intézményeink (óvoda, iskola, művelődési ház -az ételosztás idejét kivéve -, könyvtár) 

továbbra is zárva tartanak. 

A koronavírus-járvány miatt elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel a Magyarkeszi Közös 

Önkormányzati Hivatal Felsőnyéki Kirendeltsége rendkívüli ügyfélfogadási rendje 2020. 

március 30. napjától határozatlan időre az alábbiak szerint alakul: 

 

Kedd és csütörtöki napokon 10-12 óra között lesz ügyfélfogadás a következő módon: 
A hivatal előterében valamennyi kérelem, beadvány leadható, amelyre kérjük megadni az 

ügyfél gyors elérhetőségét (telefonszám, email cím), amelyen a további ügyintézés érdekében 

a kapcsolat tartható.  

 

A hivatal telefonos elérhetőségei továbbra is működnek, az ügyintézők azon elérhetőek. 

 

Kérjük Önöket a kijárási korlátozás szabályainak betartására! 

 

Vigyázzunk egymásra! 

 

 

Szabó Márta sk.       Debella László sk. 

jegyző         polgármester 


